•	RECEIVED-FPSC		FFMAN
STEPHEN A. ECENIA RICHARD M. ELLIS KENNETH A. HOFFMAN JOHN M. LOCKWOOD MARTIN P. McDONNELL J. STEPHEN MENTON	OBMAY-1 PM12:4 COMMISSION CLERK	7 POST OFFICE BOX 551, 32302-0551 215 SOUTH MONROE STREET, SUITE 420 TALLAHASSEE, FLORIDA 32301-1841 TELEPHONE (850) 681-6788 TELECOPIER (850) 681-6515	R. DAVID PRESCOTT HAROLD F. X. PURNELL MARSHA E. RULE GARY R. RUTLEDGE MAGGIE M. SCHULTZ GOVERNMENTAL CONSULTANTS
		April 22, 2008	
Ms. Stephanie Clapp Florida Public Service Commission 2540 Shumard Oak Boulevard Tallahassee, Florida 32399-0850 Re: EPSC Docket No. 080167-WS			

Re: FPSC Docket No. 080167-WS Aqua's Application for Approval of Transfer of Cal Clair, Inc. d/b/a Breeze Hill Utility Water and Wastewater Systems and Amendment of Certificates in Polk County, Florida

Dear Ms. Clapp:

Aqua Utilities Florida, Inc. hereby provides the following responses to your questions arising from the Application filed in the above-referenced docket:

1. Please clarify whether Breeze Hill collected customer deposits and, if so, the status/disposition of such customer deposits.

There are no customer deposits. Response:

2. Breeze Hill is responsible for Regulatory Assessment Fees for January 1 through May 29, 2007. Breeze Hill has not paid those RAFs. Can Aqua ensure that Breeze Hill will pay for January 1 through May 29, 2007 RAFs?

Response: No, Aqua has made a good faith effort to contact the previous owners of the Breeze Hill systems who refused to make a commitment to pay the Regulatory Assessment Fees that they owe for the period of January 1, through May 29, 2007.

3. Does Aqua intend to include the Breeze Hill water and wastewater systems in its 2007 annual report?

Yes. <u>Response</u>:

DOCUMENT NUMBER-DATE

03551 MAY-18

FPSC-COMMISSION CLERK

Ms. Stephanie Clapp Page 2 April 22, 2008

4. Do we have records supporting plant additions following the last approved increase in Breeze Hill's rates and charges pursuant to Order No. PSC-02-1114-PAA-WS issued August 14, 2002?

Response: Aqua has folders with the fixed assets, depreciation, CIAC and amortization figures. Aqua also has Breeze Hill's Annual Reports and depreciation schedules that list each asset individually. Aqua was not provided copies of invoices in connection with such assets by Breeze Hill.

I hope these responses are helpful. Please do not hesitate to contact me if you need additional information.

Sincerely,

enneth A. Hoffman

KAH/rl

cc: Mr. W. Troy Rendell Ms. Nance L. Guth Mr. Carl D. Smith Kimberly A. Joyce, Esq. aquautilities\breezehill\clappltr042208.wpd